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Referat fra møde i Fællesbestyrelsen 
 

Tirsdag den 5. maj 2026 
Kl. 17.00 – 19.30 
Afd. Kværndrup 

 
Mødedeltagere: Fællesbestyrelsen  
Ledelse: Helle (HJ), Morten (ME) 
Referent: (HJ)                                                                           
Afbud: til mejls@fmk.dk  
 
Afbud: ANC, Sanne  
 

Punkt 1 
 

Godkendelse af Dagsorden - Godkendt 
 
Punkter til evt. 

Ansvarlig (Forperson) (5.min) 
Sagsfremstilling  
Referat  
Beslutning Evt.: Fotoudbyder 

 

Punkt 2 
 

Orientering: 

Ansvarlig a. Ved formanden: Formanden har været på søvnkursus. Det var 
interessant. Sundhedsplejersken bringer søvn ind, som et 
tema til eleverne. Der arbejdes med forskellige temaer i 
forhold til søvn-mødetider- mm på skoler rundt i landet 
 

b. Ved skolelederen:  

• Skoleudviklingssamtale 30. april 2026. Forperson/Maria 
deltog sammen med TR´er. Der blev på 
bestyrelsesmødet refereret fra den samtale:  
Det var et møde, hvor man bl.a. kom vidt omkring, i 
forhold til det vi arbejder med på skolen i denne tid.  
ME fortalte, at det er glædeligt, at det ser ud til, at det 
faglige niveau fra bunden er blevet hævet i de 
gennemførte nationale overgangstest.  
Desuden blev det overordnede resultat af forårets 
trivselsmålingerne drøftet.  
Det er mange informationer at få på sådan et møde, og 
de gives på kort tid. Formen bliver anderledes til næste 
år.  
  

• Opstillingsmøde ifm. Forskudt valg til Fælles-
bestyrelsen: 
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Dato er 12.5. klokken 17.00 på afd. Kværndrup. 
Bente og Maria deltager. Der er lige nu kun en 
kandidat, der har meldt sig. Det er fra Eventyrhuset. 
Der mangler flere kandidater? Der arbejdes videre på 
sagen.  
 

• Høringssvar vedr. model for overordnet ledelse på 
dagtilbud (bilag): Det handler om områdeledere på 
dagtilbudsområdet. Denne beslutning har ikke 
indflydelse på vores Landsbyordning, og på den 
baggrund har bestyrelsen ikke en holdning, og ønsker 
ikke at indgive et høringssvar.  
 

• Trivselsmålinger (elever) Resultaterne af målingerne 
kan trækkes nu. Indsatsen bliver skrevet ind PDH, og 
det skal gerne sikre en overlevering til eventuelle nye 
klasselærere, og sikre at der bliver fulgt op på 
målingsresultaterne. Der vil være forskellige indsatser i 
de forskellige klasser. 
 

• Grundlovsfest: Det er politisk besluttet, at 
Grundlovsdagen skal fejres (det bliver dagen før, da 
grundlovsdag er en lukkedag i skolerne). Der er 
kommet et oplæg fra kommunen, som lærerne vil tage 
afsæt i til arrangementet.  
MEN de nye flag med Tre Ege Logo skal hejses på 

denne dag       

 
c. Ved andre: Ingen 

Sagsfremstilling  
Bemærkninger  
Beslutning  

 

Punkt 3 
 

Nyt fra Landsbyordningen 

Ansvarlig ME/HJ og ANC/JFP 
Sagsfremstilling  

Referat Eventyrhuset: Der er fortsat en god tilgang til Eventyrhuset, hvilket 
betyder, at tempoet i hverdagen er højt, og personalet kan mærke, at 
der løbes stærkere. Samtidig opleves det, at mange gode initiativer 
lykkes, og at fagligheden fortsat er i fokus. Der er opmærksomhed på, 
hvordan vi organiserer os bedst muligt, så vi fortsat sikrer et godt 
arbejdsmiljø for både børn og voksne. 
Kommende arrangementer i Eventyrhuset: Arbejdsdag og 
bedsteforældredag. Personalet ønsker desuden igen i år at afslutte året 
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med en fernisering over årets tema, som denne gang vil omhandle dyr. 
Samtidig inviteres lokalsamfundet indenfor, så flere får mulighed for at 
opleve børnehavens arbejde og hverdag. 
 
Skoledelen: 
Skoleårets planlægning er i fuld gang. Vi er godt med.  
Rynkebyløbet gik godt på begge afdelinger.  
 
Ryslinge:  
Der arbejdes videre med udviklingen af SFO.  
Dorthea er startet med timer i 6. klasse. 
Det bliver kun mellemtrinnet, der kommer på Egeskov i år, da der er 
planlagt en overraskelse for hele afdelingen.  
 
Kværndrup:  
Tarzanbane er under opførelse. Vi håber på en festlig åbning i 
Kværndrupugen.  
Egeskovturen i dag (05.05.26) gik rigtig godt. Mange elever cyklede, og 
4. klasse gik derud (sammen med dem der ikke kan cykle) 
Julie er ansat i kombineret stilling for at dække to sygemeldinger.  
 
Oasen:  
Der er ansat en pædagog, midlertidigt, da der mangler hænder. 
Der er meget fokus på at strukturere bemandingen, så det kan give ro. 
Der har i år været særdeles mange barsler og sygemeldinger blandt 
personalet.  
 
Der er tilsynsrunder i dagtilbuddene i den nærmeste fremtid. Der 
kommer senere en kvalitetssamtale  
 

Beslutning   

 

Punkt 4 Skoleårets planlægning  
Ansvarlig ME 
Sagsfremstilling Status 

Ringetider afd. Kværndrup 
 

Referat Vi er i fuld gang med planlægningen. Der er to lærere stillinger, der 
skal besættes. En til hver afdeling. Samtaler til stillingerne er i starten 
af juni.  
Fagfordelingen er i fuld gang.  
Forslag om et nyt ringetidssæt til afdeling Kværndrup. Omdelt og 
godkendt. 
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I ledelsen arbejder vi med at se på andre måder at organisere fagene 
på. Dette med afsæt i de fællesskabende læringsmiljøer.  
 
Der er også en opmærksomhed på, hvordan overgangsarbejdet til 
Tingagerskolen kan komme til at fungere bedre og tættere.  
 

 

Punkt 5 Gennemgang af eksisterende principper 
Ansvarlig Alle 
Sagsfremstilling  

Gennemsyn af principper  
- Princip for mobil/teknologi 

 
Drøftelse, tilretning og godkendelse af nyt princip ”Mobilfri Skole”.  
Se bilag:  
 

Referat Aflåsning- Sker det alle steder?  
Vi skal være opmærksomhed på, om mobilerne bliver opbevaret i 
aflåst skabe i undervisningstiden fra alle klasser. HJ undersøger 
Det er spændende, hvad der kommer til at ske inden for den 
teknologiske udvikling i forhold til brugen af mobiler i undervisningen 

Beslutning  Princippet blev godkendt 

 

Punkt 6 
 

Status på det pædagogiske arbejde i landsbyordningen  

Ansvarlig ME/SGR/HJ 
Sagsfremstilling  

Ny vision for Landsbyordning Tre Ege 
- Værdier – Strategihus 
- Velkomstfolder forældre (skoledelen) 

 
Fælles drøftelse 

 
Referat Strategihuset blev omdelt, og ME orienterede om processen. 

Personalet har været med til at udarbejde de støttesætninger, som 
skal være med til at understøtte Visionen og Missionen.  
Den nye ”Børne og ungepolitik” bliver ligeledes understøttet af 
Strategihuset. Det gælder for både dagtilbud-delen og på skoledelen.  
 
Landsbyordningens nye værdier kommer til at indgå i 
forældrefolderen 
Det skal være et dokument, der skal ud og ”leve”, så det ikke 
kommer til at ligge stille på et bord. Det skal understøtte den retning, 
vi gerne vil bevæge os i.  
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Der blev på mødet reflekteret i forhold til, om det er tydeligt nok, at 
det handler om skole og læring?  
 
Der er blevet omdelt (bilag) et bud på en velkomstfolder til forældre 
på skoledelen. Det er ikke et endeligt dokument.  
Der blev på mødet dykket ned i de forskellige afsnit i folderen.  
 
Input: 
For udefrakommende kan afsnittet om de fællesskabende 
læringsmiljøer være uklart at forstå. Det afsnit skal gentænkes.  
 
Afsnittet med forældrerådene kan ikke genkendes. Dette skal 
samstemmes/forventningsafstemmes. Afsnittet med forældrerådet 
skal op foran afsnittet med bestyrelsen.  
 
Vi skal overveje, hvor teksttungt det skal være. Samtidig er det også 
godt at få gode informationer ud til eventuelle nye kunder/nye 
forældre. 
ME anførte, at det er tænkt som en ramme  
Skal der være et afsnit om SFO´en i folderen?? Ikke umiddelbart. 
 
Der bliver efterlyst ”den faglige vægtning” i teksten.   
 

Beslutning Medlemmer af bestyrelsen sender kommentarer til Maria 
Maria ”sætter streger” i dokumentet, og giver til Morten.  
 
Dokumentet skal også forbi medarbejderne.  
 

 

Punkt 7 
 

Budget 2026  

Ansvarlig ME 
Sagsfremstilling • Gennemgang af forventet budgetresultat for budget 2026 

 
Referat Der er ikke så meget at orientere om dette. ME har møde på torsdag 

07.05.26 med vores økonomikonsulent.  
Vi tildeles lidt flere midler til skoledelen. Det er særdeles positivt. 
Samtidig har vi fået to medarbejdere ind i skoledelen, for at dække 
timer for sygemeldte. Det trækker den anden vej på økonomien.  
Til bestyrelsesmødet i juni er de nyeste tal klar.  
 
Det blev nævnt på mødet, at det ville være dejligt at kunne indføre en 
form for lejrskole igen. Dette afhænger af økonomien.  
 
Vi talte om mulighederne ved at have en forældreforening.   

Beslutning   
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Punkt 8 
 

Forældretilfredshedsundersøgelse i dagtilbud 

Ansvarlig Ledelsen - Fællesbestyrelsen 
Sagsfremstilling Drøftelse af undersøgelsens resultat  

Se bilag 
 

Referat Forældretilfredshedsundersøgelse på dagtilbud:  
Der blev snakket med sidemakkeren om resultaterne.  
 
Man skal se på både det røde, men også i det grønne i 
undersøgelsen.  
Vi skal også se på, hvor mange der har svaret. Er det de utilfredse 
der svarer? Og dem der har det godt, de svarer måske ikke.  
 
Der har været mange og meget uheldige omstændigheder i Oasen i 
år. Vi har været ramt at meget fravær blandt det faste personale pga. 
sygdom og flere barsler, så det er ikke mærkeligt, hvis denne 
omstændighed kan spores i undersøgelsen.  
 
På den baggrund, så er det overordnet et udmærket resultat, der er 
kommet.   
Resultatet kommer på hjemmesiden. 
 

Beslutning Forældretilfredsheden er en del af datamaterialet til 
kvalitetssamtalerne, som kommer inden længe 

 
 

Punkt 9 
 

Valg til frokostordning i dagtilbud 
 

Ansvarlig ME 
Sagsfremstilling Drøftelse af koordinering af valg til frokostordning.  

Se bilag 
 

Referat Afstemningen skal ske inden den 10. juni 
Senest 15. juni skal valget meldes ind til forvaltningen. 
 
Der var på mødet en snak om fordele og ulemper ved en 
frokostordning – herunder om et ”ja” til frokostordning kan få 
betydning for, om vores dagtilbud bliver valg til- eller fra.  
 

Beslutning Maria og ME sørger for de dokumenter, der skal sendes ud. 
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Punkt 10 
 

Fremtidige punkter  

Ansvarlig Alle 
Sagsfremstilling  
Referat Næste møde er sidste møde inden sommerferien.  

Der plejer at være et traktement.  
 
Opfølgning på busholdepladser på Ryslinge? 
Skal der være et branding-udvalg?? Branding af vores 
Landsbyordning 
Der var en længere snak om, hvordan vi bedst får spredt den gode 
fortælling om skolen. 
 

Beslutning   

 
 

Punkt 11 
 

Eventuelt  
Foto reklame? 
Status 6. klasse i Ryslinge 
 

Ansvarlig Alle 
Sagsfremstilling  
Referat Sagen om 6. kl. er afsluttet. Der er 5 piger tilbage i klassen, som skal 

have en god afslutning på deres skolegang på skolen.  
Der kommer ikke et yderligere skriv til forældrene fra Morten  
 
Fotoreklame fra nyt firma. 
Der er blevet besluttet, at det kun er klassebilleder, der bliver taget.  
HJ gemmer materialet til august. 

Beslutning   

 
 


